


Zpráva vlády USA o COVID-19 po akci – Konspirační teoretici měli PRAVDU; Všichni ostatní se mýlili

 lipovylis.cz/wordpress/zprava-vlady-usa-o-covid-19-po-akci-konspiracni-teoretici-meli-pravdu-vsichni-ostatni-se-mylili

David Z Moravy

3. prosince 2024



SELECT SUBCOMMITTEE ON THE
CORONAVIRUS PANDEMIC
— CHAIRMAN BRAD WENSTRUP —

AFTER ACTION REVIEW OF THE COVID-19 PANDEM
The Lessons Learned and a Path Forward

Americká Sněmovna reprezentantů „Výbor COVID“ zveřejnila svou závěrečnou zprávu (527 stran) a je nyní oficiální: „Konspirační teoretici“ byli v pořádku a všichni ostatní se mýlili.

Oficiální zpráva nastiňuje to, co se vám tolik z nás SNAŽILO sdělit. Ale ty jsi si myslel, že to víš lépe. Myslel sis, že jsi o tolik chytřejší než my. Posmívali jste se nám, pošpiňovali nás, haněli nás, když jsme používali zdravý rozum a chovali jste se jako emocionální křičící meemíci. . . zkameněl něčím, co nebylo horší než sezónní chřipka.

Když pak vyšla ta falešná mRNA „vakcína“, spěchal jsi do fronty, abys dostal svou. Jakmile jsi to udělal, TY jsi potom požadoval, abychom my ostatní byli stejně pošetilí jako ty. Když ti z nás, kteří skutečně MYSLÍ, odmítli přijmout tuto genovou terapii maskující se jako „vakcínu“, hanili jste nás; řekl, že bychom měli být obklíčeni a umístěni do karantény.

Ti z vás , kteří vlastní společnosti a řídí korporace , se rozhodli chovat jako tyranští blbci a arogantně VYŽADOVALI , aby všichni dostali falešnou vakcínu , nebo byli vyhozeni ! Když z vakcíny onemocněli vaši zaměstnanci, uvedli jste to do „normálního stavu“. Když vakcína způsobila, že někteří z vašich zaměstnanců ZEMŘI, popřeli jste, že by jejich smrt měla cokoli společného s tím, co jste VY požadovali, aby vzali. Když přišel čas nést odpovědnost za to, co jste udělali, vy, majitelé společností a správní rady, jste před tím utekli jako zbabělci, kterými ve skutečnosti jste!

Tolik velkých korporátních manažerů utíkalo a schovávalo se jako vyděšené holčičky – protože jste si začali uvědomovat, že to byla vaše chyba, že tolik zaměstnanců onemocnělo a umíralo, a nechtěli jste vinit za to, co jste udělali. Chtěl jsi moc říkat lidem, co mají dělat s vlastním tělem, ale ne zodpovědnost, když to dopadne špatně.

Napadlo někdy __někoho__ z vás, že jste se možná mýlili? Zastavili jste se někdy a pomysleli jste si, že možná nevíte, co je nejlepší? Troufám si tvrdit, že téměř NIKDO z vás nikdy o těchto možnostech ani nepřemýšlel, protože jste arogantní, svéprávní, svině.

A vy doktoři. . . . řekl lidem, že vakcína je „bezpečná a účinná“. Někteří z vás to dělají dodnes! Jste lháři. cheaty. Lidé, kteří to udělali, nejsou doktoři, jsou to šarlatáni. Nepraktizují medicínu, ale šarlatánství.

Co takhle nemocnice, které dodnes odmítají léčit lidi, pokud nejsou očkováni proti COVID? Měli by jim být odebráni licence a zavření, aby nemohli nikomu jinému ublížit. Mnoho z nich je prostě

nebezpečím pro veřejnou bezpečnost.

Takže teď, když oficiální zpráva ukazuje, že jste nebyli zdaleka tak chytrí, jak jste si mysleli; že jsi NEVĚDĚL, co je nejlepší (pro sebe nebo pro kohokoli jiného), uděleš laskavě nám ostatním velkou laskavost a drž hubu?

Mnoho z vás je kombinací arogantního a ignorantského. Vaše arogance a ignorance zabily nevinné lidi. Spousta z vás by se měla zabít.

Byl by to pěkný vánoční dárek pro nás ostatní, kdybyste si jen sedli do teplé koupele, otevřeli si žíly žiletkou a vykrváceli ve vaně.

Konečně bychom se zbavili lidí, kteří jsou nejen příliš hloupí na to, aby mohli dál dýchat, ale jejichž další existence ohrožuje nás ostatní.

Oficiální vládní zpráva uvádí:

Původ COVID-19: Pandemie COVID-19 pravděpodobně pochází z laboratorního nebo výzkumného incidentu.

Dezinformace: Představitelé veřejného zdraví a Bidenova administrativa se zapojili do dezinformačních a dezinformačních kampaní, aby potlačili teorii úniku z laboratoře a podpořili konkrétní příběhy.

Přesah vlády: Mandáty a další restriktivní opatření Bidenovy administrativy překračovaly její pravomoci a často nebyly podpořeny vědeckými důkazy.

Uzavření škol: Rozhodnutí o uzavření škol během pandemie nebylo podpořeno vědou a mělo vážné nepříznivé dopady na studijní výsledky studentů, duševní zdraví a fyzické zdraví.

Mandáty očkovací látky: Vláda uložila očkovací mandáty, které nebyly podporovány vědou, ignorovaly přirozenou imunitu a způsobily značné vedlejší škody.

Eroze důvěry veřejnosti: Opatření úředníků veřejného zdraví a vlády vedla k poklesu důvěry veřejnosti v instituce a nárůstu dezinformací a protivědecké rétoriky.

Špatné finanční řízení: Vládní programy pomoci při pandemii byly náchylné k významným podvodům, plýtvání a zneužívání kvůli nedostatečnému dohledu a zastaralým systémům finančního řízení.

Selhání WHO: Světová zdravotnická organizace (WHO) nedokázala dostát svému poslání, ustoupila tlaku Komunistické strany Číny a nečinila Čínu odpovědnou za porušení mezinárodních zdravotnických předpisů.

Ekonomické dopady: Pandemie a reakce vlády měly vážné ekonomické dopady na jednotlivce, komunity a podniky, včetně ztráty pracovních míst, uzavírání podniků a narušení dodavatelského řetězce.

Nezamýšlené důsledky: Vládní politika týkající se pandemie, včetně blokování a očkovacích mandátů, měla vážné nezamýšlené důsledky, které budou mít pravděpodobně trvalé dopady na společnost.

Zde je přímý odkaz na celou 527stránkovou zprávu z vládního webu: [KLIKNĚTE ZDE](#)

nebo tady :

[12.04.2024-SSCP-FINAL-REPORT](#)Stáhnout

Continue Reading

[Previous Čína zakázala vývoz gallia, germania a řady dalších materiálů do Spojených států](#)